

「日本医薬品集 一般薬 2018-19」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「日本医薬品集 一般薬 2018-19」（2017年8月発行）におきまして、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

2017年10月18日

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
135 ページ モリピン内服液 剤型・成分 の欄	アミノエチルスルホン酸 500mg,	タウリン 500mg,
	<u>ヘルツゲン 60mg,</u>	※下線部分を削除
375 ページ グルコン EX 錠プラス 剤型・成分 の欄	3 錠中：	6 錠中：
444 ページ クミアイ ビタパッション寿煌 包装等 の欄	Ⓔ 50mL×5 本 [1800 円]	Ⓔ 50mL×10 本 [2800 円]
500 ページ ビタパッションライト 製品名	ビタパッションライト	クミアイ ビタパッションライト
599 ページ 消毒用エタノール「コニシ P」 上段	税控除	※削除
949 ページ サンワ甘草湯エキス細粒「分包」 剤型・成分 添加物 の欄	カルボキシメチルセルロース Ca, 軽質無水ケイ酸	カルメロース Ca, 無水ケイ酸
1118 ページ 薬師八味地黄末 備考 の欄	2017 年 8 月発売	2016 年 8 月発売
1194～1195 ページ サンワロン C 剤型・成分 添加物 の欄	カルメロース, メタケイ酸アルミン酸 Mg, ステアリン酸 Ca, 乳糖	カルメロース, メタケイ酸アルミン酸 Mg, ステアリン酸 Ca, 乳糖, トウモロコシデンプン